

用报纸做信纸 把思念寄回家

又到一年春节时,你已经多久没有回家了呢?
对于父母、亲人,你肯定有许多的话想说,但在平时电话和短信中又无法表达,现在本报推出春节特别策划“特别家书”,用我们的报纸作为信纸,把你的思念寄回家。
如果你有话想说,可以通过15153687319联系我们,也可以通过新浪微博“今日潍坊”或者微信“今日潍坊”告知我们,报纸刊登后,我们会根据您留下的地址,将报纸连同我们的祝福一起寄到您希望它去的地方。

儿子,在西藏照顾好自己

儿子:

时间过得真快,又一年的春节到了。妈妈去年春节给你写了一封信,今年春节,妈妈给你再写一封信。虽然平常也打电话,但总觉得有些话没有表达出来。

2012年的12月10号,你参军去了西藏,爸妈觉得日子好难过。

到了部队以后,你打电话说学了很多知识,今年还评了优秀士兵。首长对战士像对自己的孩子

一样疼爱,生活也多样化。战友就像亲兄弟一样,气候也很适应,爸妈就放心了。

这一年春节,你又不能回家了,作为爸妈更应该支持你们。我们的国家,花费了大量的财力和物力,培养了你们,就应该保卫国家,保卫边防,这是你们的职责。我们国家有千千万万个儿女,不都工作在一线吗?妈妈没有文化,觉得就是这么个理。

爸妈在这里做炸货生意,也经常碰到新鲜事。昨天晚上,有个陌生人,衣衫破烂,说打工自己的钱丢了,借100元路费,你爸给他了,感动的那个人哇哇大哭。还有一次,有个小伙子说,没钱吃饭了,我给他一只炸鸡和馒头,过了些日子,他又来送钱。

我觉得不是钱的事,现在我们生活无忧无虑,有能力帮助有困难的人是应该的,我想,你如果在家的话,也会这么做的。

新的一年开始了,祝你在新的一年里,学更多的知识和文化,锻炼自己的体能,为国家为人民做贡献。

妈妈:陈燕华
2014年1月16日于埠头

记者手记

嘴上说不想,心里很想

陈燕华是看到报纸后联系了我们,说儿子去西藏当兵一年多了,她想给儿子写封信。

16日11点半,虽然已近中午,气温仍是很低,还飘起了雪花。陈燕华在自家熟食车前忙活着,信就写在平时记账的本子后面,篇幅不大却很感人。

妈妈想儿子,爸爸呢?陈燕华的丈夫李乐军说,不管谁问他都说不想,但是心里想得很。又快过年了,家里少个人总觉得不是事。他不会电脑视频,电话里也很少说窝心的话,妻子写信让他说两句,他也摆摆手。不过在他的手机里存着儿子传回来的照片,一得空闲就拿出来瞅两眼。李乐军说,儿子今年21岁,从电话里就能听出懂事了,当兵在外面锻炼锻炼,挺好。

我说给他们拍张照片一起寄过去,陈燕华赶忙去换了件衣裳。他们想对儿子说:爸爸妈妈很想你。

本报记者 张浩 刘蒙蒙



陈燕华一家人
本报记者 张浩 摄

本报记者 张浩 刘蒙蒙 整理

荣鑫酒业隆重招商

低醉酒度燕麦红曲酒 打造养生酒第一品牌



荣鑫酒业
首任主人 陈静
不如此上 王仲林

节日餐桌,宾朋往来选择燕麦红曲酒更健康,有面子!

红曲被称作“丹曲”、“神曲”。应用红曲酿造红酒,早在唐代文学上就已出现记载。元代《饮膳正要》中则说“红曲:健脾、益气、温和”。李时珍的《本草纲目》、汪昂的《本草备要》、吴仪洛的《本草从新》、缪希雍的《本草经疏》、张璐的《本经逢源》等书中对于红曲的营养价值均有记载。

浙江荣鑫酒业源出浙江金华东阳市,在继承红曲传统生产工艺基础上,运用现代生物工程技术选育优良菌种,采用现代自动发酵设备进行功能红曲系列产品的生产。生产的系列功能红曲酒——老东阳燕麦酒及荣鑫正牌燕麦红曲酒,具有极高的营养、保健、药用价值,是一种天然、安全、有效的保健饮品。

诚聘:销售经理5名

现诚招地市县经销商, 团购招商热线: 0531-67899231 15854186899 陈经理